Hallo liebe Sportfreunde,
 
wie auf der Frühjahrsversammlung angesprochen, wollen wir auch dieses Jahr wieder verschiedenartige Radtouren unternehmen. Bevor es in die Berge geht (Arber und Schareben) möchte ich Euch gerne zu einer flachen Tour an der Isar einladen. So möchte ich am So., 14.06. eine Fahrt an der Isar von Plattling nach Landau - vieleicht mit einen Abzweig auf den Bockerlweg- in die diesjährige Radsaison starten.  Da die Strecke fast keine Höhenunterschiede ausweist, wird die Strecke ca. 75 Km betragen.
 
Treffpunkt ist am So.  um 09:30 auf den Busparkplatz in Kirchberg. Von dort aus fahren wir mit den Pkw nach Plattling. Da wir evtl. zur Mittagszeit in Landau eintreffen, ist dort natürlich eine Einkehr geplant.  
 
Ich würde mich auf eine zahlreiche Teilnahme freuen. Wer mitfährt, kann auch kurz zurück schreiben, oder mich ab Freitag abend unter 09927/322 zurück rufen.
 
 
Die nächste Fahrt wird wahrscheinlich zur Schareben (Arber) gehen.
 
Am letzten Sonntag im Juli (26.7.) findet wieder der Arberradmarathon in Regensburg statt. Letztes Jahr waren wir mit einer schönen MTB-Gruppe vertreten. Der Radmarathon bietet MTB-Strecken von 60 KM/ 88 KM und 120 KM an. Daneben gibt es eine 56 KM Familienstrecke (zur Wallhala, kindergeeignet) und 4 Straßenstrecken von 100 KM/ 125 KM/ 175 KM/ 250 KM zu bewältigen. Dieses Jahr werden Marianne und ich die 100 Km Straßenstrecke fahren. Für alle Wiederholungstäter, aber auch Neulinge ist hier sicher etwas dabei. Anmelden könnt ihr Euch unter www.Arberradmarathon.de . Hier sind auch die Streckenbeschreibungen zu sehen. Keine Angst vor den Höhenprofil, da diese auf die Gesamtstrecke deutlich gemäßigter ausfallen.
 
Für Rückfragen könnt Ihr mich gerne kontaktieren. Ich freue mich schon auf eine zahlreiche Teilnahme.
 
Ich wünsche allen einen erfolgreichen Sportsommer.
Viele Grüße
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Wolfgang Bayr
 

