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Bettina Hanny

Kalter Ring 15

94259 Kirchberg

Tel.: (0 99 27) 90 31 21

Schaufenster
Sehr geehrte Damen und Herren,

ich bitte Sie, folgenden Artikel demnächst im Schaufenster zu veröffentlichen: 
SLC-Badminton-Erfolge im letzten E-Ranglistenturnier 2022
Die Kinder und Jugendlichen des SLC Kirchberg i.W. nehmen heuer nach über zweijähriger Pause wieder an den Jugend-Ranglistenturnieren des Bezirkes Niederbayern/Oberpfalz teil. Diese offenen Ranglistenturniere erstrecken sich über mehrerer Termine im Kalenderjahr 2022. Dabei wird jede Disziplin (Einzel, Doppel und gemischtes Doppel) zweimal gespielt. Die Spiele werden im K.O-System ausgetragen und die einzelnen Plätze dann im Anschluss noch ausgespielt. Insgesamt 9 Spieler vom SLC Kirchberg nahmen am letzten Turnier in Regensburg Mitte November teil. Das Teilnehmerfeld erstreckte sich diesmal auf über 135 Teilnehmer, so dass das Turnier insgesamt über 13 Stunden andauerte! Dank Mithilfe der geduldigen Eltern, nahmen die Spieler samt Trainerin, Bettina Hanny, die Strapazen auf sich und kamen teilweise dann kurz vor Mitternacht wieder in Kirchberg an. 
Anton Schachenmayer hat als erster für gute Platzierung gesorgt: Sowohl im Einzel U11 als auch im Doppel mit einem Partner aus Regen jeder Disziplin eine jeweils hervorragende Platzierung, im Doppel sogar Platz 4. Im Jungeneinzel U13 sorgte Michael Hartl und auch Moritz Schachenmayer für eine Sensation: beide konnten die ersten Spiele gewinnen, Michael schaltete sogar einen Top-Favoriten aus Neubiberg aus, und die beiden zogen somit in die Spiele um die ersten Plätze ein. Aus insgesamt 19 Teilnehmern erkämpfte sich Michael Platz 2 Und Moritz den 5.Rang.! Im Mixed konnte Michael die Siegesserie fortsetzen und einen hervorragenden 4. Platz gg. 22 Uhr mit einer Partnerin aus Neuried einfahren. Moritz erkämpfte sich mit Lisa Lautner vom Badmintonclub Obernezell noch Platz 9. Linus und Elias Schiller waren das erste Mal bei einem Ranglistenturnier dabei, und konnten wertvolle Erfahrungen sammeln aber noch nicht an den vorderen Rängen schnuppern. Christian Holler startete in der U15. Im Einzel auf Platz 7 gelandet, so gelang im Mixed mit einer Partnerin aus Neuried (bei München) der ebenfalls gute 9. Platz. Sein Bruder Simon, startete nur im Einzel U17, da er keine Partnerin zugelost bekam, (ebenso erging es Felix Schachenmayer, Lukas Ujvari und Elias Schiller), er konnte bei 23 Teilnehmern im Mittelfeld sich platzieren. Ebenfalls so wie Felix Schachenmayer. 
INFO: Training für Einsteiger/Spieler unter 12 Jahren ist immer Mittwochs von 17.00 Uhr bis 18.00 Uhr und von 18.00 Uhr bis 19.30 Uhr für Jugendliche ab 12 Jahre und Erwachsene in der Schulturnhalle Kirchberg. Info unter 0175 9026122. 
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Foto: von links Michael Hartl 2. Platz im Einzel U13 
Foto 2: Moritz Schachenmayer im Mixed U13 mit Partnerin Lisa Lautner aus Obernzell

